



## Калошин Андрей Викторович (07.08.1984 - 24.05.2025)

Дата рождения: 07.08.1984

Дата похорон: 24.05.2025

Откуда: Ханты-Мансийский автономный  
округ, г. Сургут

Войсковая часть: 1307 мсп

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Капитан

Возраст: 40 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ugraeparhia.ru/proshhanie-s-pogibshim-voinom-na-prihode-hrama-vseh-svyatyh-v-zemli-sibirskoj-prosiyavshih-g-surguta/?ysclid=mb5wx2gd4w481720799>

[https://x.com/666\\_mancer/status/1927713552082583779](https://x.com/666_mancer/status/1927713552082583779)

<https://myrotvorets.center/criminal/kaloshyn-andrei-vyktorovych-2/>

### Мобилизованный пapa троих детей

Близкие и друзья описывали супружинника, как человека-лампочку: он всегда был готов прийти на помощь — и заодно убедить ходить на церковную службу. За Андреем даже закрепилось прозвище — добрый.

До СВО мужчина работал в комитете «Уралмашстрой» — начальником автоколонны. Вместе с супругой Андрей воспитывал трех сыновей. Первый, младший, ушел в армию в 2014 году. На тот момент, когда супружинник был многодетным отцом, во двору, также чистый, не позволял получать отсрочку от службы.

«На момент призыва не действовала отсрочка при наличии трех несовершеннолетних детей. Отсрочки давалась, если четверо детей. Изменения внесли спустя неделю после моей мобилизации», — комментировал сам Андрей в беседе с «Сургутской губернией».

Полк, в который попал супружинник, полностью состоял из мобилизованных. Бойцы призывали со всей Сибири — Алтай, Иркутская и Омская области, Югра. Он был замечательным штаба в мотострелковом батальоне, служил в звании капитана. Сам Андрей рассказывал, что его сослуживцы — были очень хорошиими людьми: всем быстро удалось найти общий язык и даже подружиться.

«Я попал в хороший коллектив достойных людей, вообще меня в жизни зачастую окружают только хорошие люди. С хорошими людьми и дружить легче», — вспомнил он.

«Возвращаются или все, или никто...»

В конце весны 2023 года Андрей, или отец, Толя на его странице в соцсетях появился новоиспеченный пост.  
«Я не умер, я еще живой. Пари несл в отпуске в Сургуте, кто хочет встретиться — звоните», — написал боевик.

И встретиться захотели многие. Сам Андрей позднее удивлялся, как много людей жаждали и слушали по нему. Друзья и коллеги отписались прямиком под постом.

«Давай на работу, я до призыва уволюсь тебя», «Давай поговорим, я тебе здорова», «Тоже хотела бы пообщаться, давай поговорим», «Сколько тебе осталось до призыва?» Отдал долг родине, отдал рабочателя и семью...

К слову, о возвращении. Близкие Андрея уговорили его вернуться из зоны СВО, ведь с изменением закона у него появился основания для отсрочки. Однако супружинник не спешил назад, считая, что не может оставить боевых товарищ — двоих он знал еще до мобилизации. К тому же, у Андрея была военная специальность. По его словам, когда он поступил в военный вуз, он понимал, что может в будущем стать участником боевых действий.

«Несмотря на то что я не могу участвовать в боевых действиях, я имею право на отсрочку, ведь у них такого права нет. Возвращаются домой раньше положенного срока или все, или никто», — объяснял Андрей.

Уже вернувшись из отпуска в зону спецоперации, супружинник записал видеообращение к родным и землякам. В ролике Андрей заявил, что боймы не планируют сдавать позиции.

Супружинник признался, что служба — изменила его. Он стал более циничным и менее восприимчивым.

«Человек ко всему привыкает. Страх уходит со временем. Я стал более циничным, не таким восприимчивым к чужой боли и чужой трагедии, как раньше», — рассказывает Андрей.

Сейчас он живет в Сургуте, занимается активным вел, молчит с начала 2023 года — в последний раз он был онлайн

за месяц назад. Близких бояна по понятным причинам отказались комментировать Muksun.fm обстоятельства его гибели.

На момент смерти Андрею было только 40 лет.

«Герой Бахмутской операции... нет слов, чтобы описать все его правильные движения. Спасибо Господу, что дал возможность

нам встретиться... и Андрея на всегда останется в моей памяти...», — написал в соцсетях друг Андрея, Алексей.

Прощание с Андреем Калошиным состоялось 24 мая в Сургуте. Капитана похоронили на Алее Славы — со всеми почестями.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/116264>